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Leia:

Natureza equilibrada

Por estarem no topo da cadeia alimentar, as aves de rapina cacadoras desempenham uma
funcéo ecoldgica importante nos ecossistemas: controlar as populacdes de suas presas e, assim,
manter o equilibrio do ambiente. As espécies carniceiras, por sua vez, ajudam a limpar os locais
onde vivem, ja que se alimentam dos animais mortos, que de outra forma demorariam muito

tempo para se decompor e poderiam espalhar doencas.

A presenca de aves de rapina pode ser considerada um indicador da boa salde dos
ambientes, em que estdo presentes. Muitas delas s&o “fiéis” aos locais onde fazem seus ninhos e
exigentes quanto aos recursos alimentares. Assim, tornam-se sensiveis e vulneraveis a

alteracOes drasticas em seus habitats. [...]

CHC. Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_261.pdf>. (Com corte).

Questao 1 — Sublinhe o verbo no infinitivo no trecho abaixo:

funcdo ecoldgica importante nos ecossistemas [...]”

Questao 2 — O verbo no infinitivo sublinhado anteriormente é:
() impessoal.

() pessoal flexionado.

() pessoal nao flexionado.

Questao 3 — Em “[...] controlar as populagbes de suas presas e, assim, manter o equilibrio do

ambiente.”, os verbos no infinitivo sao:
() intransitivos.

() transitivos diretos.

() transitivos indiretos.

Questao 4 — Na parte “[...] e poderiam espalhar doengas.”, ha um verbo no infinitivo. Cite outro

com o mesmo sentido do referido verbo:

Questéo 5 - Identifigue o segmento que contém um verbo no infinitivo:

() “.]ajudam a limpar os locais onde vivem [...]”
( )‘[..]fiéis’ aos locais onde fazem seus ninhos [...]"
() “Assim, tornam-se sensiveis e vulneraveis [...]”
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